

Гастроли Черемховского драмтеатра

В Черемхово из гастрольных поездок по районам области возвратился Черемховский драматический театр. Коллектив театра в этом сезоне обслужил население отдаленных северных районов области, выступая со спектаклями в гор. Тайшет, в селах и рабочих поселках Чунского, Илимского, Заярского, Усть-Кутского районов. Везде коллектив театра встречал теплый прием зрителей и получал благодарные отзывы о своей работе.

Всего с 21 мая по 1 июля театр дал около 70 спектаклей. В репертуаре театра такие пьесы как «Не называя фамилий» — Минко, «Сто миллионов» — Сонко и Балабанова, «Встреча с юностью» — Арбузова, «Любовь на рассвете» — Галана, «Свадебное путешествие» — Дыховичного, «Гроза» — Островского, «Двенадцатая ночь» — Шекспира.

Все спектакли смотрелись с большим интересом, а особенное одобрение зрителей встречали спектакли «Не называя фамилий», «Гроза», «Двенадцатая ночь».

Главный режиссер театра тов. Норвид и режиссер тов. Лабуцкий проводили беседы и консультации в кружках художест-

венной самодеятельности местных клубов.

Многие коллективы трудящихся в районах дали свои письменные отзывы о работе театра. Трудящиеся поселка Осетрово пишут:

«Строители поселка Осетрово от всей души благодарят коллектив театра и его режиссеров тт. Норвид и Лабуцкого за поставленные спектакли в нашем селе-нии».

Жители Заярска также благодарят коллектив театра. Они пишут:

«Профсоюзная организация благодарит коллектив Черемховского театра за приезд в наш отдаленный район и поставленные спектакли и желает коллективу театра успехов в работе. Просим коллектив театра чаще выезжать в отдаленные районы нашей области и тем самым помогать нам в деле культурного воспитания трудящихся».

За время поездок театр обслужил до 14 тысяч зрителей. До конца летнего сезона он выступит со спектаклями в городах Усолье и Ангарске.

М. ЧЕРНОВ.

Черемховский районный
г. ЧЕРЕМХОВО
№ 7 июль 1954